1. Iyers f(x) =x?—3. Haitu f(1- V3)+f (1 ++/3).

2. TlocnenoBareabHOCTD (a,) 3a/laHa dopmynon CBOErO
3n+1 »
n-oro 4jeHa An=—- HaiiT HOMep WieHa MOoCJea0BaTe/IbHOCTH
12
paBHOro 1—.
37
3. BbIYHCIHAT a =15 — 414 — 15 + 4V14.

4. Pemuth CHCTEMY YPaBHEHUH:

i X 10
Sl =2
Ty x 3
kxz - yZ =8,
5. Pewmnts ypaBHEHHE costx + x2 —6x + 10 = 0.
6. PemuTh HEPABEHCTBO logi(x? — 5x + 6) > —1.
2

7. [lpy KakoM 3HaY€HUMH @ CUCTEMa HEPABCHCTB UMECT CANHCTBEHHOC

5

pelleHre: x-a
x—2a—-2| =1

8. Xopa coeJMHSIET ABS TOUKH KPUBOH Y = x? — 4x + 8, abcIUcChl KOTOPBIX
paBHBI COOTBETCTBEHHO 2 U 4. HanucaTh ypaBHEHHUE KacaTeJIbHOU K KpUBOH,
rapajiyie/IbHOH XOpae.

9. TlepuMeTp IPSMOYTOJBHOIO TPEYroJbHHKA OTHOCUTCA K €ro ITOLIALM KaK
2:3. CTOpOHBI TpPEYroNbHUKA BbIPAKEHBI UEJIbIMH HHCIaMH. Haiitu
HarOOJILILIMHA BO3MOKHBIN ITEPUMETP TPEYTOJIbHHUKA.

10. B ocHOBaHUM MHAPAMHU/IB] JIEKHT TPEYrOJIbHUK CO CTOPOHAMHU 5.6 u7. Bece
GOKOBBIE PaHU COCTAB/IAIT ¢ OCHOBAaHHEM OJIMH H TOT 7K€ yT O] 60°. Haiitu

00BEM MMUPAMHU/IBI.
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